
     V roce 2010 se uskutečnilo pouze 11 vrhů se zapsanými 77 štěňaty a bohužel musím konstatovat, že  i tak malý počet štěňat se nepodařil dosud prodat. Jeden vrh se uskutečnil v rámci MK, zbytek pak v ČK. Vystaveno bylo celkem 20 krycích listů, 3 nebyly využity a 1 přechází do letošního roku. Dvě feny nezabřezly.

Po 2 vrzích měly stanice Ostrnov na 2 fenách a Dobrá trefa rovněž na 2 fenách.

     Přehled jednotlivých vrhů:

Ostrnov – vrh W, X – celkem 15 štěňat

Dobrá trefa – vrh K, L – celkem 13 štěňat

Zlatý most – vrh F – 6 štěňat

Bohemia Ertis – vrh O – 7 štěňat

Terno – vrh Ch – 2 štěňata

Zeks – vrh A – 9 štěňat

Od Komáří vížky – vrh C – 4 štěňata

Family Citas – vrh R – 11 štěňat

Fargo Korak – vrh L – 10 štěňat

     Na krytí se podíleli tito plemeníci: Jumpin´ for Gold Jokyl 3x, Ikar Fargo Korak a Hannes Fargo Korak 2x. Ostatní tj. Ando Interhaf, Ulf Bohemia Ertis a Barney Bohemian Britan měli po jednom krytí. Uskutečnilo se jedno zahraniční krytí a to psem Othello vd Laubenhaid.

     MVDr Ekr vyhodnotil pouze 12 snímků  rtg DKK s těmito výsledky: 0/0 celkem 5x, 1/1 také 5x. Nevyhovující stupeň 2/0 zjistil 1x a 2/2 také 1x.

     Chovatelské akce se konaly tradičně čtyři, z toho dvě v Újezdě n/L. a po jedné na severní a jižní Moravě v rámci výstav v Hlučíně a Zbraslavi u Brna. Zúčastnilo se celkem 79 zvířat. Na svodu dorostu se předvedlo 41 zvířat, což je potěšující množství. Na bonitaci přišlo 19 zvířat, dále se předvedlo 11 plemeníků a 8 chovných fen.

     Na svodech se bohužel více objevují nekvadratická zvířata – celkem 11x. A opět se řešila blahobytná kondice – přetloustlých zvířat bylo 10, což je celá čtvrtina předvedených zvířat! Stejný počet zvířat měl problém s úhlením zadních končetin a s tím souvisejícím tvarem zádi, případně beder. Ve větší míře se také objevují nedostatky nesení ocasu. Ocas zatočený mělo 9 zvířat, do strany nesený 3 zvířata.

   Nový byl výskyt celkově malých hlav vzhledem k typu psa, zvlášť v kombinaci s delším formátem. Týká se to 4 zvířat z jednoho vrhu. Těžké uši jsme zaznamenali 5x, lehké 4x. Rámované oči se vyskytly 7x, oči světlejší dokonce 13x! Typické tmavé teriérské oko se  začíná z chovu vytrácet. 

     Absence zubů se vyskytly jen 2x – jednou P2 a jednou P1, obě vpravo dole. Zato jsme zjistili 2x předkus a 2x podkus. V jednom případě byl podkus ještě kombinován s dolními špičáky směřujícími do patra. V tomto případě už byla na horním patře patrná zhnisaná ložiska. Pes se bez zákroku, kterým se oba špičáky zkrátí a zaplombují, neobejde. Vady, jako předkus, podkus a špičáky směřující do patra, jsou na štěňatech patrné již při převzetí majitelem a je zcela na chovateli, jak se s tím vyrovná. Lze to řešit nižší cenou ihned, nebo vrácením části peněz dodatečně, případně výměnou za zdravé štěně z dalšího vrhu. Je dobré o tomto stavu sepsat smlouvu, vyhnete se tak dalším dohadům a nepříjemnostem. Nechci tvrdit, že ve všech případech tento stav přetrvává do dospělosti, ale pokud ano, zvíře to nenávratně poškozuje jak z hlediska chovnosti, tak zdraví.  

     Nadbytek černé barvy se vyskytl 4x. Některá zvířata se vybarvují dlouhodobě, nejsou vyloučeny ani případy, kdy se pes kvalitně vybarvil až ve třech letech. Začala se však objevovat měkká případně zvlněná až kudrnatá srst. 1x jsme zaznamenali angoru. Jednu dobu se zdálo, že tato srst se už v našem chovu nebude vyskytovat, ale opak je pravdou.  Výskyt je pravděpodobně ovlivněn zahraničním krytím. 

     Tři z předvedených zvířat byla při předvedení nejistá až nervózní, v jednom případě až s náznakem agresivity.

     Na bonitaci jsme zapsali celkem 6x nedostatky zadní partie psa tj. beder, zádi, zaúhlení zadních končetin. Pronesený či volný hřbet pak 3x. Zatočený ocas se vyskytl 7x.

     Rámované nebo světlejší oko 1x, oko kulaté také 1x. Nedostatky v nesení uší byly zaznamenány v jednom případě, kdy šlo o ucho lehké.

     Absence zubů byla jedna a to P2 vpravo dole. Skusy ve všech případech korektní.

     Předvedení plemeníci byli vesměs v dobré kondici i úpravě srsti. Je jen škoda, že se tato akce nesetkává s větším zájmem přítomných účastníků akcí. Možná to souvisí i s tím, že většina našich chovatelů dnes využívá možnosti krýt v zahraničí.

     Adresy majitelů dluží chovatelská stanice Zeks, ale obávám se, že dosud nemá prodaná všechna štěňata. Tímto apeluji na ostatní chovatele, kteří mají nadbytek zájemců, aby této stanici vypomohli, pokud to bude možné.

     V rámci  lepší prezentace našeho klubu jsme přepracovali krycí list. Mnozí z vás se s ním již letos setkali. Svodová a bonitační karta byla doplněna o některé exteriérové znaky, které se více vyskytují. Nové karty by měly lépe vyhovovat při hodnocení na chovatelských akcích. 

     Co se týče výstav a rozhodčích, kteří posuzují naše plemeno, lze říci jen jedno. Pro výstavní výbory nejsme zajímaví. To jde až tak daleko, že erdel není ani uveden v propozicích. Prostě se podle počtu přidá někomu, kdo má psů menší počet. Vyskytly se oprávněné stížnosti, že vystavovatel netuší, jaký rozhodčí ho bude posuzovat. Obávám se, že s tím v současnosti nejde nic dělat. Můžeme se pokusit domluvit s některým rozhodčím, který posuzuje teriéry, ale v závěru to stejně nefunguje. Delegujeme pí Hrabákovou či p Polehňu, ale ani to není jistá nominace. Celou záležitost mají v moci výstavní výbory, které se maximálně mohou obrátit o radu na předsednictvo ČMKU. Jelikož jde o teriéry, konečné slovo má většinou pí Tichá. Takže nás pak na Duo CACIB v Brně posuzuje třeba pí Auerbach, která o plemeni ví minimum, nikdy klub nekontaktovala a možná si přečetla standard den před výstavou. To v lepším případě.

     Nechci být pesimista. Občas nás posuzuje  rozhodčí se znalostmi a zkušenostmi. Tak těm, kteří přesto přetrvávají a nevzdávají se naděje, přeji hodně úspěchů.

